



恐怖面试 模拟世界末日



工作人员将超高清屏幕装在墙壁上



求职者以为电视屏幕是一扇窗户



求职者在黑暗的办公室中惊恐摸索



屏幕显示树的画面,求职者获知真相



超高清屏幕上出现陨石撞击城市楼群的场景,蒙在鼓里的求职者以为发生了真实的末日灾难

据英国媒体9月5日报道,智利一家电子公司最近对4名求职者开了一个“残酷的玩笑”,将超高清电视屏幕伪装成办公室窗户,模拟了陨石撞击、末日来临的场面。这场“恐怖面试”令4名求职者惊恐万分,他们的表情被公司偷拍下来,制作成了一个推销这款超高清电视的创意广告。许多网民认为,这家公司的玩笑开得有点过了,这种以假乱真的“末日”画面很可能会让某个求职者心脏病突发,造成生命危险。

恶搞面试 将超高清屏幕伪装成窗户

智利一电子公司为了给新款82英寸超高清电视拍摄创意广告,近日安排了一个招聘面试,跟4名毫不知情的求职者开了一个“残酷的玩笑”。该公司先是在伪装成“面试现场”的办公室的墙壁上,挂上了一面82英寸超高清电视屏幕,让屏幕上播放跟办公楼外的城市风景一模一样的静态画面。由于屏幕上的画面和办公楼外的城市风景几乎完全一致,所以不知真相的人一旦进入这个“面试办公室”,多半会将墙上的屏幕误当成一扇开着的窗户。

接着,这家电子公司安排4名求职者一一进入“面试办公室”接受面试,4名求职者包括两男两女。一开始,房间里的“面试官”表现正常,每一名求职者进来时,他都站起来跟他们握手,然后假装认真地浏览他们的求职简历。

模拟灾难 屏幕播放陨石来袭的画面

当求职者坐在“面试官”面前等待接受询问时,超高清电视屏幕上的画面突然开始变化:蓝色天空开始变黑,一颗陨石拖着亮白色的火焰,伴随着巨大的轰鸣声从天际飞来,几秒钟后穿过云层坠向了城市楼群。接着就像科幻电影中的“小行星撞地球”场景一样,撞击后产生的灰尘铺天盖地席卷而来。

求职者不知道墙上挂着的只是“以假乱真”的大屏幕彩电,都误将它当成了真实的窗户,误将屏幕播放的场景当成了真实发生的灾难。4名求职者看到这个恐怖的“末日”场景时,全都脸色大变,吓得从椅子上跳了起来,试图逃跑,有人还发出了惊恐的尖叫声,以为世界末日真的已经来临。“面试官”尽管对这一恶作剧心知肚明,但也假装以为真的发生了末日灾难一样,故作惊恐地跟着求职者一起逃跑。

真相大白 求职者庆幸末日不是真的

当电视画面上的漫天烟尘逼近办公室、即将涌入窗口时,办公室中的灯光突然熄灭,顿时变得伸手不见五指,貌似整个大楼都陷入了“陨石撞地球”后的无尽黑暗中,留下“大难不死”的求职者在黑暗中惊恐地摸索。

几分钟后,办公室中的灯光才亮了起来,办公室的门也被打开,恶作剧策划者们一起涌了进来,祝贺仍蒙在鼓里的求职者逃过了“末日劫难”。接着他们才告诉求职者,这一切都是恶作剧。墙上的屏幕显示了一棵绿色大树的画面,求职者这才相信刚才并非真的末日灾难。

当4名求职者发现被“捉弄”的真相后,有人发出了不满的抗议,有人觉得这个恶作剧挺有趣,他们都为末日灾难并未真正降临而感到欣慰。

综合消息

网友评论

电子公司玩笑过头 对求职者“太残忍”

自从智利这家电子公司的恶作剧广告视频9月2日被上传到视频网站后,已吸引至少70万次疯狂点击。

许多网民认为,该公司的广告创意实在过头了。美国奥兰多市网民坎迪克罗普说:“某个求职者很可能会在恶作剧中心脏病突发。一方面来说,观看视频的人会觉得很有趣;但与此同时,对视频中毫不知情的求职者来说,这是一件非常残忍的事。”美国旧金山市网民伊冯妮说:“对于广告而言,这是一个富有天才的创意;但对于真心希望找到一份工作的人来说,实在太残忍了。”法国网民斯库皮说:“这真是一件非常令人恶心和恐怖的事情。”

也有网民对视频中的求职场景表示质疑,认为视频中的求职者并非真的求职者,而是配合电子公司拍摄广告的演员。 综合消息

阿基诺第19次恋爱 女友是29岁律师

据菲律宾媒体日前报道,菲律宾总统阿基诺三世正在与菲内政部29岁的律师雷戴斯马约会,这是这位年过半百的总统第19次坠入爱河。此前,阿基诺已交往过18个女友,其中不乏主播、政客等名流,但“第一夫人”却一直未能出现。

据悉,阿基诺已与雷戴斯马多次约会,“他们彼此是认真的”。阿基诺的两位姐姐此前曾向媒体透露称,一名律师现在已成为阿基诺“生活的动力”。阿基诺的恋爱史一直被菲律宾民众津津乐道,自18岁初恋以来,他已交往过18位女友,但每次恋情都未能“开花结果”,阿基诺也被称为菲律宾头号“钻石王老五”。 综合消息

富豪拟起诉默多克 声称邓文迪是间谍

澳大利亚亿万富翁克萊夫·帕尔默称,计划起诉传媒大亨默多克,原因是后者旗下《澳大利亚人报》的报道损害了他的声誉,他还声称默多克的前妻邓文迪是间谍。

日前,《澳大利亚人报》在头版显著位置发表名为《我们为什么需要担心真实的帕尔默?》的文章,对他的财富、教授身份以及矿业资产提出质疑。这篇报道让帕尔默十分恼火,表示要起诉默多克:“默多克想控制澳大利亚的政治,他想控制你们的思想。”帕尔默还表示:“默多克的前妻邓文迪就是个间谍……她多年来一直监视着默多克,这便是默多克离婚的原因。” 据《中国日报》

疑染艾滋传给丈夫 俄模特惨遭杀害

俄罗斯28岁的模特罗莎吉娜日前被发现陈尸一处森林,警方调查发现,她的摄影师老公罗沙吉有重大嫌疑。罗莎吉娜疑似感染了艾滋,并将艾滋传染给丈夫,因而遭到毒手。

罗莎吉娜的家人表示,8月22日她失踪之后,罗沙吉似乎一点都不关心。罗莎吉娜的尸体日前在树林里被发现时,不仅全身赤裸,颈部还遭折断,脸部被烧到难以辨识,罗莎吉竟以忙碌为由没去认尸。罗莎吉娜的验尸报告显示,她感染了艾滋。

当地警方推测,罗沙吉可能发现妻子将艾滋传染给他,愤而将她杀害。罗沙吉目前遭警方逮捕,但否认杀害妻子,甚至还说深爱妻子,不会做出这种事。 综合消息

美国“六世同堂” 家庭成员最小的刚满月,最大的95岁



拉斯马森一家部分家庭成员的合影

据外媒9月5日报道,美国犹他州的拉斯马森家在8月1日迎来一个新生命——男婴克鲁的诞生,令这个家庭成了美国罕见的“六世同堂”家庭。据悉,该家族中年龄最大的老人鲁丝今年95岁。

新生男婴成为家庭第六代

拉斯马森一家生活在美国犹他州的犹他县,今年8月1日,随着一个名叫克鲁·亚历山大·沃德兰的男婴的降生,拉斯马森一家成了美国罕见的六世同堂家庭。

男婴克鲁的母亲海莉·安·沃德兰今年19岁,克鲁的外祖父名叫贾雷德,外祖母名叫娜塔莉,外曾祖母名叫詹妮特·詹森·布恩,克鲁的外高祖母维维安·詹森·希拉姆今年77岁,克鲁仍然在世的

外天祖母鲁丝·拉斯马森今年95岁高龄。(注:祖先辈分排序:父、祖、曾、高、天、烈、太、远、鼻;后代辈分排序:子、孙、曾、玄、来、弟、仍、云、耳。)

“六世同堂”在美国很罕见

克鲁的外曾祖母詹妮特说:“许多人对我说:‘我无法相信你们一家竟有6代人同堂,这真是太罕见了。’我们也感到兴奋,因为家庭在我们心中意味着一切。”

五世同堂家庭就非常罕见,而六世同堂家庭几乎闻所未闻。不过根据吉尼斯世界纪录的记载,美国威斯康辛州曾有一个七世同堂家庭,这一纪录诞生于1989年1月21日,当时该家庭年龄最大的奥古斯塔·本吉有109岁高龄。 综合消息

最大白钻将拍卖 预估价格超过2亿

苏富比拍卖行4日在纽约曼哈顿总部展出一枚118克拉钻石,号称全球最大的白色钻石,定于10月7日在香港拍卖。苏富比拍卖行钻石鉴赏专家说,就大小、质量、抛光和颜色而言,“这是我们有幸拍卖过的最好的白色钻石”。据推测,这枚钻石最高有望拍出3500万美元(约2.14亿人民币)。

这枚钻石取自2011年在非洲发现的299克拉钻石原石,但拍卖行没有透露钻石具体开采自哪一国家。多名拍卖行工作人员说,钻石主人不愿公开身份,也没有授权拍卖行公开更多信息。 据新华社